TpuroHomeTpuyeckme PyHKUUU CYMMbI W
pa3HOCTU OABYX YrnoB, ABOUHOIO yrna.
Popmynbl NONTOBUHHOIO yrna.

PeweHue npuknagHbIiX 3aga4



HanguTte nnowanab TpeyroJyibHUuKa:

daHo: AABC, A
LA=o; |[AC|]=b; |AB|=¢

Hauntn: S, gc - 7 b c

S, agc =1/2bc sina



PaccmoTpum nnpoOmn3BOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK.
AD-h — BeICOTA ;

L BAD=a, L DAC= 3,
|AB|=c,|AC|=b,
TOrza: S apg=1/2ch * sina A

S \apc=1/2bh" sinp

SAABCZSAADC+SAADB, rac

S \apc=1/2bc - sin (a+p)




1/2 bc sin (o + B) = 1/2 ch sina + 1/2 bh sinf3, unu

bc sin(a + B) = ch sina + bh sinf3
Pa3znenum oOe yacTu paBeHCTBA Ha bc:

sin (o + B) = h/b sina + h/c sin J3,

T.K. h/b = cosP3, h/c = cosa

sin(a + B) = sina - cosP + cosa - sinf

of
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K ocu 1yC, CHHYC CYMMBI U paSHO(:f oy
ABYX apryMEHTOB —

1 mroOBIX ABYVX VIJIOB O. H [3 cHIpaBeJIMBbI TOXKIASCTBA: | | &

cos(a ﬂ):cosacosﬂ—sinasinﬂz‘:‘j
B cos(a — )= cos o cos B +sin arsin 4

sin (o + B)=sin acos B+ cosa sin

_S;m (&= p)=sin acos S —cosa sin' @ AR
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TpuronomerpmuueckKue (I)YHKI_II/II/I i
IIBOMHOTO M TTOJIOBHHHOI'O apryMeHTo 3 f—

. 3
.."'4

Ji1ss mroboro yria o cupaBeJIMHBBI TOXKISCTBA:
!

fSin Qcxr — 2sin o COS X
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TpuronomerpudeckKkue cl)yHKI_[I/II/I
IIBOITHOT'O U ITOJIOBHHHOT O apryMeHTo y

singzi\/ l-cosao
2 4

104 \/ 1+ cosa
oS- — 5

o l-cos @
tg———it\/
1 4+ coser

o _\/1+cosa




lpumep npumeHeHUs1 POPMYIJT CYMMbI Y2I108

JloKa>kKuTe, 94TO:

S1N(7Tt +X) = - s1nx,
cos(t + X) = - COsX
Pemmienue:

SIN(7T + X) = SINTT - COSX + COST - SINX =
= 0 - cosx - 1- sinx = - sinXx
cOS(7t + X) = COSTTt - COSX — SINJT - SINX =

= = .] = EOsSX—(0 ~ §1AX — = COSX



2. Boiuucaumeao

a)sin 10° cos 20° +cos10° sin 20° = sin 30° = >

2/3
6)cos14® cos16° —sin 149 sin 16° = cos30° = -
&)sin 30° cos15° + cos30° sin 15° = sin.45% — %
2)cos17° cos 28° —sin 17°sin 28° = gaq50 _ V2

2

t=35° + tg10°
1 —t=35%t=10°

1) — e FY =1



1. N3 cdbopmMyrnbl KOCUHYyCa CyMMbI ’X aprymMmeHToB,
3ameHUB [ Ha aq, nonquTb opM ~ KOCUHyca
OBOMHOIO aprymMmeHTa.

cos(x+ ) =cosaxcos f—sin ¢ sin [

coS(x +&x) =COSx COSx —SINn & SN &

|cos2a' =cosza—sinza|

Popmyria KOCuHyca 080UHO20 apa2yMeHma



dopmMynbl CuHyca CyMMbI ‘AprymMmeHToB,
3aMeHMB B Ha a, Nony4uTb cpopMyny CUHYCa NBOMHO |
apryMmeHrTa.

sm( o+ ) =sin xcos [+ cosasin [

s( @ +&) =SIN X COSxX +COSxSIN X

[sin 2cr = 2sin arcos |

Popmyrna cuHyca 080UHO20 apaymMeHma



. U3 copmynkl TaHreHca c /MMbIl OBYX af
3amMeHnB [ Ha aqa, nonyuutb ¢opm
OBOUHOINO aprymMmeHrTa.

+
lgx +18p tg(ax+ o) = Igx +igc
| —rgargfs l—tgatgcx

tg(a+ ) =

2tgx

1o 2el —

1—tg°cx

Popmyrna maHa2eHca 080OUHO20 apaymMeHma



*‘anocmume ebipaxkeHue:
s 2 2SN x cos o

= — 28m ¥
COS x COS ¥
cos 2c . cos’a—sin‘a .
: sin o = : sin & =
cos @ —sin & cos o —sin o

(cosa —sin ¢)(cosa +sin &) . 3 :
SIN & = COSx +SIN & —SIN & = COS X

COS&X —SINn &




Ynpocmume sbipaxeHue:
sin 40°  sin 2-20°  2sin 20° cos 20°

= = — = . = ST 20"
2cos 20 2¢0820 2cos 20
cos36° +sin“18% cos2-18” +sin”®18°
cos 18° cos18°
cos~18" —sin“ 18" +sin° 18" wcos®*18" 5
= = cos 18

cos18° cos 18°




1. HalinuTe 3BHAYEeHNUSI BhIpa>XeHH:
a) sin 58° cos 13° — cos 58° sin 13°;

T T L w T
) cos 13 €OS 15 —Ssin i, sinT, .

2. YrunpocrurTe BhIpa>KeHus:

a)cos(t —s)—sin t sin s;

1 : /4
6) 5 COs oL — 8111(3 o OC) "




CamocToarTenbHasa paboTa
nNo BapumaHTaMm

| BApUaHT Il BApnaHT

1.Beraucnure: 1 .Beraucaure:
sin 20°cos 40° + cos 20° sin 40° cos 47° cos 17° + sin 47° sin 17°
2.BBIMUCINTE CUHYCBI YIJIOB! 2 .BBIYUCINUTE KOCUHYChI Y IJIOB!

a)les®;  6)105° a) 75°, 6)15°



Acnonb3ysi popMyrny cuHyca CyMMbl y2s108

Berauciure sin ( X + y), ecim
sin X = 3/5, O < x<m/2;
cosy =-3/5, <y <3m/2.




